



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00001 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése –**

**Iparterület fejlesztése Érsekcsanád**

**PROJEKTZÁRÁS**

2021. 02. 28.

**Érsekcsanád Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-1.1.1-16-BK1 - Ipari parkok, iparterületek fejlesztése című felhívásra. A 230 808 957 millió forintos, vissza nem térítendő uniós forrás keretében, melyből 22 808 957 Ft többletköltség az érsekcsanádi ipari park kialakítása és bővítése valósult meg.**

Az uniós forrásból érkező összegből a meglévő iparterület fejlesztése és bővítése valósul meg.

A projekt keretében megvételre került egy 3,8 ha nagyságú ingatlanrészlet, így már mintegy 7,4 ha nagyságú terület szolgálta fejlesztések tárgyául. Mindez elősegíti a befektetések technikai és szakmai feltételeinek javítását, az ipari növekedés fenntartását és a betelepítettség növelését, emellett hozzájárul a szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez. A meglévő és az újonnan kialakuló iparterület elektromos energia szükségletét (előbbinél többlet szükségletét) egy 1000 kVA kapacitású transzformátor állomás kialakításán keresztül került megvalósításra.

Az újonnan kialakuló iparterület elérhetőségét egy több mint 900 méter hosszú új út biztosítja majd, továbbá a már korábban kialakított, terület megközelíthetőségét szolgáló utak burkolata is megújításra került.

A fejlesztés keretében traktorbeszerzésre került sor, mely szolgálja többek között a terület karbantartását.

Az ipari park összesen 7,4 hektáron működhet a jövőben, amely elősegíti a befektetések technikai és szakmai feltételeinek javítását. A fejlesztéssel új munkahelyek jöhetnek létre, a település vezetésének pedig hosszú távú tervei között szerepel, hogy a jelentős teherautó és kamion forgalmat eltereljék az iparterület felé, a központon áthaladó 51. számú útról.

További információk: [www.ersekcsanad.hu](http://www.ersekcsanad.hu)

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**